

学会感恩,担当责任

在喜迎电院三企二十周年华诞的日子里,我作为进公司已有15年工龄的老员工,一路走来,有幸见证了公司发展,为公司日新月异变化,我感到骄傲和自豪。

公司是个大家庭,公司的快速发展,没忘记为之付出汗水的员工,每年组织员工国内国外旅游,员工的工资薪金逐年递增,外地员工有探亲假,有集体宿舍,组织外地子女游上海,为员工办食



罗志芳,入职公司15年

堂,每年体检等等。我作为一名老员工,深深感到这个大

家庭的温暖,感恩公司为员工所做得一切,中国有句古语:滴水之恩,当涌泉相报。“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己”。父母的养育之恩、老师的教育之恩、领导的知遇之恩、企业的待遇之恩、社会的关爱之恩……所有这些帮助过我们成长成才的力量,无不启示我们一定要成为一位懂得感恩的人。

我们应该学会感恩,用感

恩的心去担当责任。有爱就有感恩,学会感恩,才会担当责任,这既是一个人与生俱来的本性,是人不可磨灭的良知,更是追求生命价值的道德准则。”

作为一名员工,工作是自己安身立命之本,它不仅满足了我们吃、穿、住、行、用的生存所需,同时又为我们提供了实现人生价值的最好平台。时刻怀有一颗感恩之心,会使你产生一种自我奉献的精神,当你

用一种感恩图报的心态去工作时,你在工作中就会体会到更多的乐趣,工作效率也会大大提高,呈现出一种更完美的工作状态。

有爱就会有感恩,感恩就会有责任,有责任就要付出行动。在喜迎电院三企二十周年华诞的日子里,让我们从学会感恩开始,从担当责任开始,共同努力,公司将会再创辉煌。

(罗志芳)

锐意进取的二十年



傅维娟,入职公司14年

岁月匆匆,二十年岁月就在弹指一挥间,转眼即逝。2019年3月29日是电院三企母公司——上海电院电气设备有限公司成立二十周年纪念,而我来到公司也已经近15年。在这些年里,见证了公司诸多事项和发展历程,熟悉的日子恍如昨日。公司逐年发展壮大,我亲身体验了公司的成功和喜悦及快乐。在这些年里,我的人生也发生了变化,个人能力得到提升,我与公司共成长,这一切与公司的发展密不可分。

2004年7月我来到上海电院电气设备有限公司财务部,是

应总和公司同事接纳了我,在他们的帮助下使我成为一名可以服务公司的人员。

此时此刻,我对公司未来的发展也越来越明晰,坚信公司会越来越好!从公司的办公场所(地)来看,由最初的武进路、临平路、平凉路、营口路,到目前的长阳路隆昌路,不断扩大。上海电院电气设备有限公司生产场地,由国顺东路25号简陋的场地搬迁到浦东新区南汇工业园区园迪路168号,建起了占地25亩,建筑面积1万6千多平方米的厂房,内部还设置了绿化亭、职工食堂、职工宿舍、职工篮球场、乒乓室、羽毛球场、健身房、图书室等员工活动场所。

2014年底,因工作需要,我来到了由上海电院电气设备有限公司子公司上海浦海求实电力新技术有限公司。在应总的领导下,公司着手开展了股份制改革,修订公司章程及符合股份制公司要求的财务管理制度,制定了现代企业制度,建立健全公司各项管理体系,加强

公司的各项内控制度,梳理了设计、规划、研发的工作流程。同时,对公司注资扩资、整理财务,有效改善管理和内控,充分发挥财务在公司经营管理和提高经济效益中的作用。2016年3月15日上海浦海求实电力新技术股份有限公司正式登陆全国股份转让系统,标志着公司股份制改制的成功,公司正式开启了一段新历程。

多年来,公司各方面的发展,始终不变的是坚持以人为本的管理思想。关爱职工,让职工分享企业发展的成果,实现职工与企业共同成长。每年组织职工体检,解决外地员工住宿困难问题,慰问、帮助困难职工,组织职工国内外旅游等等。此时此刻,我要感谢公司、感谢应总,给与这样的平台,经历了公司的过去和现在,在工作中给与帮助和指导,与大家一起努力进取,享受公司成果。

衷心祝愿电院三企在新的时期,展开新的蓝图,谱写新的篇章。(傅维娟)

二十年的时光在一分一秒中静静的流淌,在日复一日,年复一年中走过……时间已在我们身上留下岁月的痕迹。从初出茅庐懵懂无知的少年,变成成熟稳重肩负重任的大叔。电院见证了我成长过程中的每一天。

初识电院是在2004年东淮海公寓配套项目,通过该项目的施工合作中,渐渐地我对电院产生兴趣,种下想要加入电院的种子。很快福田大厦又与电院合作中,让我坚定了要加入电院的决心。很幸运在2005年3月正式加入电院,成为一名名副其实的电院人。就这样我与电院一直走到2019年,迎来电院成立二十周年的日子。不知不觉中我成为了一名电院老员工,见证着电院的风风雨雨,见证着一路的茁壮成长……

回想二十年的变化,如今历历在目。至今清楚的记得二十年前变电工程部还在那低矮的小楼里办公,唯一的一辆旧款牡丹车载着我们上工地。那时条件虽艰苦,但是我们有十足的干劲,满腔的热忱,拥有一群血气方刚朝气蓬勃的兄弟们,我们抱着“不怕苦,不怕累,团结一心,其利断金”的信念。在公司领导的带领下,电院日益强大,奋勇向前。果然努力必有回报,天道酬勤。如今我们有现代化的办公室,宽敞规范的仓库,十几辆各类工程车,舒适的宿舍楼。这一切都是二十年电院三企不断壮大的缩影。

再说说工程项目,做为老电院人大家都应该记得的浦东陆家嘴国金中心施工动员大会上的情景吧。当时国金项目是公司成立以来第一次实施的大型施工项目。大家都是既兴奋又紧张。一方面,作为公司与香港新鸿基地产合作的第一个项目,能参与上海新地标建筑“国金中心”建设感到自豪。另一方面,香港人做事风格缜密,对施工质量要求极高,心中不免打鼓。但是作为电院人,从来只有一路向前,从不退缩,接受挑战,用项目证明自己的实力。在公司上下共同努力下,克服当时人员少,施工量大,现场施工情况与图纸设计存在差异等问题,按时保质完成了任务,受到了业主好评,为与新鸿基长期合作奠定了坚实基础。俗话说“酒香不怕巷子深”,“金杯银杯不如老百姓的口碑”,正是电院在电业市场中的良好的口碑、过硬的施工技术以及勤勉的工作团队,让我们的业务越来越多,涉及的地域越来越广。电院人见证了北外滩的白玉兰中心、杭州的来福士广场、滨江凯旋门等大型项目,在上海的地图上,在中国的地图上一点点留下电院人的印记,然而我更期待将来在国际的版图上也能插上电院人的旗帜。

再次感谢电院提供的平台,感谢电院这个品牌,在我的工作经历中不留遗憾,在工作技能上不断帮助督促我,让我体会到我与企业共同进步的重要性。电院对于我来说不止是一个企业,一份工作而已,在心里电院一直是我的家。当初加入这个集体是如此正确,耳边传来那首熟悉的歌曲,“年轻的朋友们,今天来相会,美妙的春光属于谁?属于我,属于你,属于我们年轻的电院人!再过二十年,我们再相会……”

(曹国荣)



曹国荣,入职公司14年

电院人
电院情
我与电院共成长

共成长是一种缘分

二十年,在滔滔的历史长河中,只是一朵浪花。但对于一个企业而言,特别是像我们公司这样诞生于改革开放时期的民营企业,能走过二十年实在是件可喜可贺的大事。

作为为公司服务超过十年的一名普通员工,我的内心随着3月29日公司成立20周年庆典的日子越来越临近,感到了无比的激动和忐忑。有很多心里话要向她述说,却又一时无从说起。回想入职公司以来的点点滴滴,思来想去觉得最应该说的就是“感谢”两字。感谢公司的创始人应总二十年如一日的付出和坚持,使我有机会持续不断地为电院服务。

初识应总,我至今印象非常深刻。那是在1998年的夏末初秋时节,当时我在上海电力学院产业办工作。学校产业发展停滞不前,应总和学校产业办积极沟通,怀着“今日我以学校为荣,明日学校以我为荣”的感恩之心创建了上海电院电气设备有限公司。2004年底,又对原上海电力学院电力电子实业有限公司进行改制,成功进行了控股,并更名为上海电院电力电子实业有

限公司,公司三企也就在那时应运而生,公司经营范围涵盖低压成套设备生产、电力设计规划、电力工程施工等。由于公司业务发展的不断壮大,人员紧张的矛盾尤为突出。我当时正在学校校办工厂市场部工作,负责上海地区的热工仪表销售及售后服务工作。在2005年12月13日学校产业乒乓球比赛后,通过和应总的几次谈话,我坚定了决心,于2006年6月正式加入电院三企这个大家庭,担任经营部高级项目经理职务,具体负责南汇以及临港地区公司总包的各类变配电项目。机缘有时往往就在不经意之间产生了。

公司秉承着诚信和专业的理念,优质务实的匠心精神,通过承接上海国金中心、金虹桥国际中心、杭州来福士、上海白玉兰广场等用户变配电工程,既展示了专业的实力也在市场上赢得了良好的口碑。公司从一个营业收入不足百万的小公司,发展到如今营业额几亿规模的公司,但公司没有忘记我们普通员工的辛勤付出。比如,优秀员工的持股、购房补贴等一系列奖励机制给与优秀员工更广阔的发展



李军,入职公司13年

空间和更好的工作待遇,激发员工同命运共奋进的良好工作氛围。我本人也是上述奖励机制的最直接受益者,进一步激发了我奋勇向前的积极态度。应总在平时工作中,有一句话我也一直牢记在心,只有你把公司当唯一,公司才会把你当唯一。我也一直把这句话对照和鞭策自己在工作中的表现。

二十年,既是电院发展的一个阶段性成果,更是一个新的起点,所有电院人,我们不仅昨天努力,明天更应如此。为电院的下一个二十年而打拼,相信电院的明天会更好。我也会跟着应总和公司一如既往地坚定地走下去。

(李军)